

记录名家生活点滴

谁是奶茶那杯茶

他来自北京

41岁知名艺人刘若英(奶茶)8月8日闪婚,嫁给身家逾10亿元台币的39岁中国富商钟石(小名钟小江),两人于北京登记结婚,并发声明公布喜讯。据了解,两人今年2月相恋,交往半年后决定共结连理。刘若英8月9日在官网分享喜悦:“是的,我结婚了,收到大家的祝福,感谢大家的关心。”一时间,对于她的老公钟石的身份,有着各种传言。

综合

网友“八卦”——小她十岁的神秘富豪?

这段最新的恋情浮出水面,则始于今年刘若英神秘男友深夜按摩之后被目击到同返京城某高档公寓。之后两人又被媒体拍到买家具,这位神秘男友始终伴其左右,体贴有加。

如今两人感情尘埃终于落定,很多人对这位神秘男士相当好奇。8月9日下午,台湾东森新闻在腾讯认证的官方微博上发布:“已经41岁的刘若英终于结束了单身生活,外传她的结婚对象钟小江是富二代,来自财经界,兴趣是摄影。他跟刘若英热恋半年,终于修成了正果”。

而有网友则“八”出刘若英老公的所谓背景:浙江人,与滕华骏关系不错,名下的企业为家族产业,从事物流和运输业务,家族资产数亿,是浙江省最大的物流企业。刘若英老公作为该企业少掌门,长期活跃在京城,与娱乐圈也有接触。

更有强大的天涯网友“八”出更多“详情”:钟小江即微博上的“大笨鱼567”,和汪小菲从小一起长大的好兄弟,关系非同一般的铁。钟小江比刘若英小10到12岁,刘若英微博中的数张照片即出自钟小江之手……



自家声明——钟先生不是年轻男子

在猜测满天飞了两个小时,刘若英所在经纪公司立即发布了正式声明,几乎推翻了网上对于那位神秘钟先生的多数猜测,表示钟先生并非浙江籍做物流的富商,而是一位与刘若英年龄相仿的从事财经工作的北京人。

声明证实刘若英已于8月8日与夫婿钟先生在北京登记结婚,并称双方父母都已知情并送上祝福,而刘若英婚后还将继续自己的演艺事业,“但她将不会再就此事接受任何进一步的采访,希望媒体和粉丝送上祝福的同

时也能给予更多的空间让这对新人过平凡夫妻的生活”。

最可爱的是声明最后加了一句“注:至于那些对男方的揣测,奶茶唯一希望说明的部分是:钟先生不是年轻男子,他和奶茶年龄相仿!哈哈……”此外,新闻发言人黄先生还透露,之前的部分传闻有误:“刘若英的夫婿钟先生不是浙江人,他家里也不是做物流的,他其实是北京人”。

友人爆料——风流爱拥辣妹

据友人表示,钟石很低调。不过,他与汪小菲是好友,难免被联想是否为富二代,他的微博上甚至放了不少拥吻辣妹的照片,还写道“谁没风流倜傥过”,令人对他更好奇。

钟石酷爱摄影,具文学素养,奶茶喜欢写作,两人兴趣相投,他平常会喝点红酒,奶茶喜欢带台湾小吃到内地分送他的朋友吃。婚讯传开后,钟石更是以“大笨鱼567”在微博贴了一张“比翼双飞”照片,并写上“平静、喜乐、谢谢”,对妻子爱护之情溢于言表。

富豪王珂的被追债生活

房产卖两人起纠纷

要不是最近的几场官司,富豪王珂与女明星刘涛的生活,将会在公众的视野中一直美丽下去。

然而,接二连三的追债官司,打破了编辑在王珂身上的财富神话,也打乱了他们的平静生活。

2010年,一位姓谢的女士因其与王

珂的购房纠纷,将王珂起诉到法院,要求他返还并赔偿1000多万元。谢女士称,2009年6月15日,她与王珂签订了一份《房屋租赁与预售协议》,约定王珂将其在朝阳区御金台小区购买的一套房屋出租、出售给谢女士。合同签订后,谢女士向王珂支付了购房款600万元,并代王珂

支付了交房的相关费用合计38万余元。由于房屋尚未实际交付,王珂将一块RichardMille钻石手表作为抵押交给谢女士。几个月后,王珂擅自将协议约定出售给谢女士的房屋又转售给他人。

最终,王珂委托律师到庭,与谢女士达成和解。

拖欠信用卡又成被告

时过半年,又一场官司找上了王珂。这次告他的是一家银行,因拖欠信用卡260万余元,广发银行北京分行将王珂告到了北京市东城区人民法院。广发行起诉称,2010年5月8日,王珂在其行办理了一张广发信用卡。

银行经过形式审查,将一张额度为200万元的广发无限卡发给王珂。开卡几个月后,王珂所持的这张信用卡就已经欠下了260多万元。虽然银行多次催收,王珂仍不归还,银行不得不将王珂诉至法院。

王珂对自己欠信用卡的行为作出了这样的解释:他平时一个月的消费就得200多万元,不至于还不上这点儿小钱。之所以欠款,是因为他那段时间在美国度假,忘记了还款事宜。

为周转卖掉名车

向王珂追债的官司还远不止这两个。北京西城法院连续收到的三起诉讼,将王珂的“富豪”身份再一次暴露在公众面前,王珂也因此而增加了三个“新债主”。王珂的这一连串官司,如重磅炸弹般集中来袭,再一次把王珂和刘涛这对备受关注的夫妻拉上娱乐新闻

榜。有人说,王珂由于做股票生意,受金融危机影响,赔了不少钱,亏损严重,经济压力非常大,到处借钱补窟窿;还有人说,王珂把自己最钟爱的法拉利等名车都卖掉了,就是为了周转资金;更为靠谱的说法来自刘涛家地库

的保安,他们说刘涛家现在确实只有两辆劳斯莱斯和一辆奥迪,其他名车都不见了。而一个十分确凿的客观事实是,王珂的妻子刘涛在正式退出娱乐圈3年后,也走上了复出之路,并迅速接拍了一些高片酬新剧和广告,似乎能够证明是为了替老公分忧。

一房两卖拖欠违约金、

拖欠巨额信用卡还款、开走他人名

车未还……去年至今,身价200亿元的富豪王珂一直卷入舆论焦点,加之各法院在审理案件时,王珂本人均未露面,更增加了这位“京城名少”的神秘感。在短短几个月内相继成为多起债务官司的被告,让外界开始质疑他的光环,他也因此被打上“伪富豪”的标签。

据《法律与生活》
《北京青年报》

